

РОЗДОЛЬНЕНСЬКА РАЙОННА РАДА РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ РАЗДОЛЬНОЕ

РЕСПУБЛІКИ КРИМ

РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

БОЛЮГИНИНЪ ШУРАСИ

внеочередная сессия II созыва

РЕШЕНИЕ № 1388-2/23

29 ноября 2023 г. пгт Раздольное

О присвоении Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Орловская средняя общеобразовательная школадетский сад» Раздольненского района Республики Крым имени кавалера ордена Мужества Айка Гамбаряна

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым, руководствуясь Уставом муниципального образования Раздольненский район Республики Крым, решением внеочередной сессии Раздольненского районного совета Республики Крым I созыва от 29.03.2016 № 476-1/16 «О Порядке присвоения имен государственных общественных деятелей, выдающихся И муниципальным предприятиям, учреждениям, организациям и другим объектам муниципального образования Раздольненский район Республики Крым», принимая во внимание ходатайство Администрации Раздольненского района Республики Крым от 16/11.2023 № 01-10/2467, ходатайство трудового коллектива муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Орловская средняя общеобразовательная школа-детский сад» Раздольненского района Республики Крым, с целью увековечивания памяти выпускника образовательного учреждения, участника специальной военной операции Гамбаряна Айка Васильевича, принимая во внимание рекомендации комиссии Раздольненского районного совета по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка, информационной политики, связи и массовым коммуникациям от 29.11.2023, районный совет

РЕШИЛ:

1. Присвоить имя кавалера ордена Мужества Айка Гамбаряна Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Орловская средняя общеобразовательная школа-детский сад» Раздольненского района Республики Крым.

- 2. Администрации Раздольненского района Республики Крым внести соответствующие изменения в учредительные документы общеобразовательного учреждения в соответствии с настоящим решением.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

CONFEDERAL

- 4. Решение опубликовать в районной газете «Авангард», обнародовать на официальном сайте газеты «Авангард» Раздольненского района Республики Крым (http://avangardpress.ru) и на сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым (http://razdolnoe-rk.ru).
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию Раздольненского районного совета по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка, информационной политики, связи и массовым коммуникациям.

Председатель Раздольненского районного совета

Т. Вышинская